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Horsens 23. august 2010

Fødevareministeren besøger Lantmännen Unibake
Fødevareminister Henrik Høegh besøgte i fredags den internationale bagerikoncern Lantmännen Unibake for at diskutere udfordringer i den danske bageribranche.
Da fødevareminister Henrik Høegh i fredags besøgte Lantmännen Unibakes danske virksomhed i Hatting ved Horsens, besøgte han en af Europas største brødproducenter med 4.000 medarbejdere fordelt på 19 lande og en omsætning på 5,5 mia. kr. I Danmark har Lantmännen Unibake 690 ansatte og er bedst kendt for varemærkerne Hatting, Paaskebrød, Schulstad Bake Off og Schulstad.
Hos Lantmännen Unibake satte man pris på besøget og muligheden for at diskutere udfordringer og muligheder for danske virksomheder i international konkurrence.
- Vi er rigtig glade for, at fødevareministeren valgte at lægge sin vej forbi Lantmännen Unibake, og vi havde en positiv dialog om, hvordan vi fortsat kan sikre arbejdspladser i bageribranchen, og hvordan ministeren vil sikre, at danske virksomheder ikke underlægges vilkår, der svækker vores konkurrenceevne internationalt, siger vicedirektør i Lantmännen Unibake, Erik F. Nielsen.
Virksomhed i stor vækst
Konsolideringen i den internationale bageribranche kører i højeste gear, hvilket også fremgår af Lantmännen Unibakes investeringer de seneste år. Siden 2008 har brødkoncernen foretaget fem store virksomhedsopkøb, senest med overtagelsen af Bakehouse, som er Englands førende leverandør af forskellige typer wienerbrød og brødspecialiteter. Købet var et led i Lantmännen Unibakes massive investeringer i det britiske marked, som nu er koncernens største.
Lantmännen Unibakes produktionskapacitet udgør i dag 86 baglinjer på 26 bagerier i 11 lande. 
Om Lantmännen Unibake
Lantmännen Unibake er en af Europas største bagerikoncerner. Vi driver moderne industribagerier i Danmark, Sverige, Norge, Finland, Polen, Belgien, Tyskland, Rusland, England og USA, og med en årlig omsætning på 5,5 mia. kr. er vi en af de største bagerikoncerner i Europa.

Lantmännen Unibake er i Danmark kendt for varemærkerne Hatting, Paaskebrød, Schulstad Bake Off og Schulstad. Vi har 4.000 medarbejdere inden for produktion, salg, udvikling og support verden over, der er dybt engageret i at bringe traditionerne og potentialet i brød videre ind i fremtiden.

Lantmännen Unibake er ejet af svenske Lantmännen.
Læs mere på www.lantmannen-unibake.com
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