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PRESSEMELDING 10.07.2009

Norske offshore-mester vinner med Aspenbensin
Årets Norgesmester i offshoreklasse V-150, fører Ole Johan Quarsten (18), har innkassert i alt 9 løpsseiere og ble i år kronet med NM-tittel. Vinnerteamet er overbevist om at kvalitetsdrivstoffet Aspen+ har medvirket til motorens akselerasjon og stabile gange under krevende løp med høy sjø.

Aspen Petroleum støtter flere unge racingtalenter i Norden. I båtsport har Aspen bistått Ole Johan Quarsten i enskrogsklassen med inntil 150 hk motorer. Båtene oppnår en topphastighet på 60–65 knop og holder en imponerende snitthastighet utaskjærs. I Norden er V-150 offshoreklassen i raskest utvikling.
– Vi er stolte av å kunne representere en leverandør som har som mål å markedsføre drivstoff med et minimum av negative effekter på mennesker og miljø. Samarbeidet formidler et jordnært og troverdig miljøfokus som vi stiller oss 100 % bak, sier Ole Johan Quarsten.

Hans far og faste navigatør Bengt Quarsten forteller:

– Vi planlegger å utvikle samarbeidet til å inkludere Grand Prix-arrangement i egen klubb med standardisering av kvalitetsdrivstoffet Aspen+.

For ytterligere informasjon, kontakt gjerne:

Arthur Knutsen, Salg Norge Lantmännen Aspen, +46 708 23 50 13

Mats Uhrlander, markedsansvarlig Norden Lantmännen Aspen, tlf. +46 708 23 50 09

Fakta/Lantmännen Energi
Lantmännen Energi er et av Sveriges ledende energiselskaper og har en nøkkelrolle i omstillingen til fornybar energi. Våre produkter og tjenester utvikles med omsorg for menneske, miljø og maskin. Etanol, biodiesel, fjernvarme, fyringspellets, Salix, smøremidler, alkylatbensin samt drivstoff- og kredittkort er hovedforretningsområder. Varemerkene heter Aspen og Agrol.

Lantmännen Energi er en del av Lantmännen, som er en av Nordens største konserner innenfor matvarer, energi og landbruk. Konsernet eies av 40 000 svenske landbrukere, har 12 000 ansatte, har virksomhet i 19 land og omsetter nästan 43 milliarder kroner. Les mer på www.lantmannen.com
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