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Lantmännen Unibake Danmark flytter produktion til Finland og Tyskland

Bagerikoncernen Lantmännen Unibake lukker for produktion af burgerboller i Glostrup 25. juni 2010 og flytter produktionen til Tyskland og Finland. Lukningen berører 46 medarbejdere i Lantmännen Unibakes danske division. 
- Verdensmarkedsprisen på burgerboller er under hårdt pres, så det er nødvendigt at kunne producere til konkurrencedygtige priser. Det er ikke længere muligt i vores bageri i Glostrup, der på grund af sin opbygning desværre er blevet forældet. Samtidig ønsker vi at samle vores produktion af burgerboller på færre men større bagerier, fortæller divisionsdirektør i Lantmännen Unibake Danmark, Trine Egsgaard.

Bageriet i Glostrup er et af de ældste i Lantmännen Unibake Danmark og har historie tilbage til 1951, hvor Dagny og Jul. Paaskesen åbnede et lille bageri på Vesterbro i København, før det i 1968 flyttede til Glostrup.

- Det er med beklagelse, at vi lukker et af de ældste bagerier i Lantmännen Unibakes historie, og jeg er selvfølgelig berørt over, at 46 dygtige medarbejdere mister deres arbejde. Fra Lantmännen Unibakes side vil vi bruge tiden frem til lukningen til at forberede vores folk på at komme videre til et nyt arbejde, forklarer Trine Egsgaard.

Overflytningen af produktionen til Finland og Tyskland vil ske i foråret, så sidste produktionsdag i Glostrup bliver d. 25. juni 2010.
Om Lantmännen Unibake

Lantmännen Unibake er en af Europas største bagerikoncerner. Med moderne industribagerier i Danmark, Sverige, Norge, Finland, Polen, Belgien, Tyskland, Rusland, England og USA, og med en årlig omsætning på 6,4 mia. kr. er Lantmännen Unibake en af de største bagerikoncerner i Europa.

Lantmännen Unibake er i Danmark kendt for varemærkerne Hatting, Paaskebrød, Schulstad Bake Off og Schulstad. Vi har 4000 medarbejdere inden for produktion, salg, udvikling og support verden over, der er dybt engageret i at bringe traditionerne og potentialet i brød videre ind i fremtiden.

Lantmännen Unibake er ejet af svenske Lantmännen.
Læs mere på www.lantmannen-unibake.com
