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Pressmeddelande 2010-05-20
Helle Kruse Nielsen är ny styrelseledamot i Lantmännen

På Lantmännens senaste stämma i Stockholm valdes Helle Kruse Nielsen som ny styrelseledamot i Lantmännen. 
– Helle Kruse Nielsen har internationell, gedigen erfarenhet och har haft flera ledande positioner inom konsument- och livsmedelsområdet. Dessa kompetenser kommer Lantmännens koncernstyrelse att kunna dra stor nytta av, säger Per-Olof Malm, valberedningens ordförande.

Helle Kruse Nielsen är född 1953. Hon är utbildad civilekonom vid Köpenhamn Business School och är bosatt utanför Köpenhamn. Bland övriga uppdrag kan nämnas att hon är styrelseledamot i Swedbank AB, Oriflame S.A och New Wave Group AB.

– Det känns spännande att jobba med Lantmännens olika varumärken och jag ser fram emot de utmaningar som ligger framför oss inom Lantmännen, säger Helle Kruse Nielsen.
Lantmännens koncernstyrelse 2010 består även av ordförande Thomas Bodén, vice ordförande Bengt-Olov Gunnarson, Birgitta Carlander, Nils Lundberg, Thomas Magnusson, Anitra Steen, Björn Wallin, Hans Wallemyr, vd Per Strömberg och personalrepresentanter. 

För frågor kontakta gärna: 

Per-Olof Malm, valberedningens ordförande, tel. 070 8487184
Helle Kruse Nielsen, tel. +45 20 30 40 04 

Lantmännen är en av Nordens största koncerner inom livsmedel, energi, maskin och lantbruk. Exempel på Lantmännens varumärken är Axa, GoGreen, Gooh, Hatting, Kronfågel och Kungsörnen. Lantmännen ägs av drygt 37 000 svenska lantbrukare, har fler än 10 000 anställda, är verksamt i 18 länder och omsätter 35 miljarder kronor. Lantmännen har verksamhet i hela förädlingskedjan – från jord till bord. Läs gärna mer på www.lantmannen.com och www.lantmannen.se

