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Pressemeddelelse 2010-04-15 
Den danske motorsport bliver grønnere med Aspen alkylatbenzin
Motorløbet Danish Touringcar Championship bliver mere miljøvenlig i år, eftersom samtlige racerbiler skal tankes med alkylatbenzin fra Lantmännen Aspen (Aspen +, 98 oktan). Alkylatbenzin er den reneste form for benzin, som kan købes, og ved forbrænding indeholder udstødningsgassen minimalt med skadelige stoffer, såsom benzen og andre aromatiske kulbrinter.
Danish Touringcar Championship (DTC) er Danmarks største motorløb med i alt otte forskellige delløb. Fire af disse gennemføres sammen med den svenske søsterorganisation Swedish TouringCar Championship (STCC), heraf to i Danmark og to i Sverige. Blandt de deltagende danske racerkørere bemærkes blandt andet den tidligere Formel 1-stjerne Jan Magnussen og den regerende mester Michel Nykjær. Løbet følges med stor interesse af tilskuere og medier.
I år kører alle racerbiler for første gang på Aspen alkylatbenzin, som er den reneste form for benzin, der kan fremstilles. I det svenske løb, STCC, har bilerne kørt på alkylatbenzin siden 2008. I en tid, hvor interessen for miljøet hele tiden stiger, er det rimeligt, at også motorsporten gør hvad den kan for at mindske de skadelige virkninger på miljøet. Udstødningsgassen fra alkylatbenzin indeholder 99 % færre farlige kulbrinter end almindelig benzin. Desuden lugter udstødningsgassen mindre, og røgudviklingen er sparsom.
– Det er et naturligt skridt for os at gøre hvad vi kan for miljøet, siger Morten Alstrup, presseansvarlig hos DTC. Fra nu af skal vi satse på alkylatbenzin.

Lantmännen Aspens personale vil være til stede under løbene og vil hjælpe med at uddele benzin til kørerne. Efter hvert delløb vil der blive taget benzinprøver fra bilerne for at kontrollere, at der ikke anvendes benzin, som ikke er tilladt. Aspens personale foretager også de kemiske analyser. 
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