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Valtra S med elektroniskt manövrerad TwinTrac (omvänd förarplats)
Med Twin Trac, omvänd förarplats, kan Valtras S-serie traktorer köras lika bekvämt bakåt som framåt. Kombinationen av utmärkt sikt och avancerade reglage, merparten koncentrerade till armstödet, ger föraren en ergonomiskt riktigt körställning även bakåt. Fördelarna hos flertalet redskap blir större när Valtras S körs i omvänd position. Breda slåtterkrossar och markfräsar är goda exempel på redskap som med fördel används med körning bakåt, effektiviteten ökar jämfört med traditionell körning.

För att underlätta körning bakåt finns likadana reglage bak som fram i hytten, ratt, körväljare och pedaler. Ratten är justerbar i alla riktningar, även åt sidan. När förarstolen vänds i omvänd position kopplas automatiskt de bakre körreglagen in. Valtras unika multifunktionella armstöd följer med när förarstolen svängs runt.

Körning i omvänd körriktning är en unik Valtra-egenskap. I S-serien utnyttjar systemet en ny typ av styrventil som svarar på elektroniska kommandon. Därför finns inget behov av någon separat styrventil med hydraulledningar i hyttens bakre del. Styrkommandona avläses istället via givare och överförs via CAN-bus till styrventilen där fram. 

Samma teknologi tillåter också att styrningen kontrolleras via GPS-navigering med AutoGuide2, samt Quick Steer (snabbstyrning), som medger att utväxlingen mellan ratten och framhjulens vridning kan justeras. Valtra S-serien är som standard utrustade med Quick Steer och förberedda för AutoGuide2.

Med den nya elektroniska styrningen blir reglagen för körning bakåt ergonomiska och justerbara. Ratten kan justeras både uppåt, nedåt och åt sidorna, det ger ökade fördelar vid tillpassning av reglage för redskapsmanövrering. 

Bakmonterade redskap används flitligt på Valtratraktorer. Kraftuttag, hydraulik och redskapslyft kan användas mer optimalt med bakmonterade redskap. Överblicken över redskapet och arbetsområdet är utmärkt, vilket gör att arbetet utförs med högre effektivitet och är mindre stressande för föraren. Körning med breda skördemaskiner, jordbearbetningsredskap och all skogskörning blir mycket mer effektiv i körning i omvänd position jämfört med traditionell körning framåt.

Det enda föraren behöver göra för körning i omvänt läge är att vrida runt förarstolen. TwinTrac är fabriksmonterad extrautrustning och har samma höga kvalitetskontroll och anpassning som övriga funktioner i traktorn.
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