Valtra fortsatt marknadsledare i Sverige
Med en stark slutspurt i december behåller Valtra och Lantmannen Maskin positionen som marknadsledare på den svenska traktormarknaden. 

Valtra kvar i registreringstoppen

Ett tufft år avslutades mycket positivt då Valtra nådde en registreringsandel på över 40 % i december. Därmed blev Valtras totala marknadsandel 22,8 % (källa: Branschdata) för 2009. På andra plats kom John Deere med 22,2 %. ”Valtras marknadsandel har minskat jämfört med 2008”, säger Jan-Erik Hovlin, produktchef för Valtra och fortsätter: ”En kraftigt minskad efterfrågan på mindre traktorer drabbar naturligtvis Valtra hårdast. Dessutom pågår en generationsväxling i Valtras produktprogram. Först under slutet av året fick vi upp leveranskapaciteten på de nya modellserierna, vilket resulterade i en mycket hög registreringsandel under december.”
Minskad totalmarknad
Trenden är densamma i hela Europa. Från en ovanligt hög registreringsnivå 2008 har totalmarknaden gått ner till en mer normal nivå. Detta gäller även Sverige där totalmarknaden minskade med ca 20 % från 4 339 till 3 490 registreringar år 2009.

Ökat intresse för stora traktorer
Under 2009 nästan halverades registreringen av traktorer i effektintervallet 70-96 hk medan registreringen av traktorer över 150 hk i stort sett förblev oförändrad. 
Stora traktorer en av Lantmännens styrkor
Lantmännen behåller sin starka ställning avseende stora traktorer. Drygt en tredjedel av alla traktorer över 150 hk kommer från Lantmännen (Valtra, Fendt och CLAAS). När det gäller riktigt stora traktorer, över 250 hk, är Lantmännen marknadsledare med Fendt. 

Valtra A72 den mest sålda traktormodellen
Valtra behåller greppet om marknaden för mindre traktorer. Med 185 registreringar blev Valtra A72 den mest sålda traktormodellen år 2009. Högt upp på topplistan återfinns även Valtra N92 och Valtra N101.
För frågor kontakta gärna:
Jan-Erik Hovlin, produktområdeschef, Lantmännen Maskin, 019-6051730
Magnus Rockler, försäljningschef, Lantmännen Maskin, 0709 76 63 40
