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Undersökning Nordiska smaker
Om undersökningen
Undersökningen genomfördes av Snabbasvar.se (Cint),  på uppdrag av Lantmännen, genom en webbaserad omnibus under maj månad 2011. Frågorna ställdes till 1000 svenskar runtom i Sverige och syftar till att kartlägga svenskarnas preferenser kring olika koster och specifikt nordisk mat och nordiska råvaror och smaker. 

Sammanfattning resultat Snabba Svar

Fråga 1: Vilket av följande föredrar du? (Svensk husmanskost, Medelshavsmat, Asiatiskt, Snabbmat, Mellanöstern, Sydamerikanskt)

· Flest föredrar svensk husmanskost (1 av 2; 53 %)

· Svensk husmanskost är mycket mer populärt hos män än hos kvinnor (61 % mot 45 %).

· Medelhavsmat tvärtom mycket mer populärt hos kvinnor än hos män (32 % mot 17 %).

· Ju äldre man är, desto mer föredrar man svensk husmanskost. 30 % av alla mellan 15 och 22 föredrar svensk husmanskost, medan 70 % av alla mellan 56 och 80 föredrar detsamma.

· Starkast är fästet för husmanskost i Övre Norrland (69 %) och svagast är det i Stockholm (37 %).

Fråga 2: Vilket av följande tror du är nyttigast? (Svensk husmanskost, Medelshavsmat, Asiatiskt, Snabbmat, Mellanöstern, Sydamerikanskt)

· Män och kvinnor skiljer sig då de flesta av männen (43 %) anser husmanskost mest nyttigast, medan de flesta av kvinnorna (46 %) anser att medelhavsmat är nyttigast.

· Flest tror medelhavsmat är nyttigast (1 av 3; 38 %)

· Unga (15-22) är den grupp där flest (44 %) anser svensk husmanskost vara nyttigast. Medelhavsmat är däremot den mat som flest (50 %) av de äldsta (56-80) anser vara nyttigast).

· I Övre Norrland tror flest (47 %) att husmanskost är nyttigast, medan det i Stockholm finns minst andel personer som anser att husmanskost är nyttigast (26 %). Dock ingen tydlig uppdelning mellan norr och söder.

Fråga 3: Är det viktigt för dig att äta så kallade långsamma kolhydrater?

· Två av tre anser det viktigt att äta långsamma kolhydrater (67 %)

· De äldsta är generellt mer skeptiska gentemot vad som är nyttigt och har lägre siffror på samtliga alternativ, förutom fullkornspasta, som 60 % anser vara nyttigast.

· Stockholms, Småland och Övre Norrland gör gemensam sak i att ha den högsta andel personer som anser att det är viktigt med långsamma kolhydrater (73 %, 72 %, 72 %).

· Det som skiljer ut sig i denna fråga är att de äldsta (56-80) som är mest angelägna om att äta långsamma kolhydrater, 78 % mot ca 63 % hos övriga åldersgrupper.

Fråga 4: Vilka av följande anser du är nyttiga? (Pasta, fullkornspasta, Vitt ris, bulgur, couscous, quinoa, matvete, mathavre, matkorn)

· Flest säger fullkornspasta (6 av 10; 61 %)

· Män och kvinnor är hyfsat överens om vad som är nyttigast, förutom vad gäller Quinoa som 55 % av kvinnorna anser är nyttigt, medan endast 30 % av männen anser det vara nyttigt. Likaså ris som 23 % av männen anser vara nyttigt, medan endast 8 % av kvinnorna anser det vara nyttigt.

· De äldsta är generellt mer skeptiska gentemot vad som är nyttigt och har lägre siffror på samtliga alternativ, förutom fullkornspasta, som 60 % anser vara nyttigast.

· Signifikant är stockholmarnas och personerna i Övre Norrlands syn på Quinoa (56 %, respektive 28 % anser nyttigt).

Fråga 5: Vad är nordisk mat för dig?

432 (38 %) förknippar med potatis.

225 (20 %) förknippar med köttbullar.

230 (20 %) förknippar med fisk.

Fråga 6: Vilken/vilka råvaror förknippar du mest med nordisk mat?

683 (60 %) förknippar med potatis.

478 (42 %) förknippar med kött.

273 (24 %) förknippar med fisk.



