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PRESSMEDDELANDE 2010-04-28
Arne Rantzow avgår som chef för Lantmännen Lantbruk
Arne Rantzow avgår från sin tjänst som chef för division Lantbruk. Koncernchef Per Strömberg går in som tillförordnad chef tills ny ordinarie chef är på plats. Rekryteringsprocessen är påbörjad.
Den senaste tidens resultat inom Lantmännen Lantbruk pekar på att kundfokus måste öka och att förändringstakten inom affären måste höjas markant. Detta kräver ett nytt ledarskap. Därför har Lantmännen valt att Arne Rantzow ska lämna sin befattning.
– Jag vill tacka Arne som har gjort ett bra arbete genom åren och jag önskar honom lycka till när han nu går vidare mot nya utmaningar, säger Per Strömberg, vd och koncernchef för Lantmännen.
Arne Rantzow kommer att stå till koncernchefens förfogande under sin uppsägningstid på 12 månader.

För frågor kontakta gärna: 
Per Strömberg, vd och koncernchef Lantmännen, tel: 0703-85 11 91
Fakta/Lantmännen 

Lantmännen är en av Nordens största koncerner inom livsmedel, energi, maskin och lantbruk. Exempel på Lantmännens varumärken är Axa, GoGreen, Gooh, Hatting, Kronfågel och Kungsörnen. Lantmännen ägs av drygt 37 000 svenska lantbrukare, har fler än 10 000 anställda, är verksamt i 18 länder och omsätter 35 miljarder kronor. Lantmännen har verksamhet i hela förädlingskedjan – från jord till bord.
 Läs gärna mer på www.lantmannen.com och www.lantmannen.se

